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Inledning 
I enlighet med Gavlecons stadgar skall föregående styrelse avsluta sitt uppdrag med att skriva en 

verksamhetsberättelse för året som gått. Den nya styrelsen som tillträder skall inleda sitt uppdrag 

med att skriva en verksamhetsplan för det kommande året. Dessa dokument kommer sedan 

presenteras på det ordinarie årsmötet. 

Syftet med verksamhetsplanen är att ge en övergripande beskrivning av styrelsens verksamhet under 

året. Dokumentet är ingen detaljplan utan fungerar som en målbild för styrelsen, detta för att kunna 

bibehålla en flexibilitet och skapa en utvecklande organisation. Under året kommer dock vissa 

skrifter sammanställas för nyckelpersoner inom Gavlecon. Bland dessa kan nämnas överfogdar, 

gruppansvariga för n0llegrupper och framträdande personer i Arbetsmarknadsdagens projektgrupp. 

Dessa riktlinjer fastställs för att man skall kunna hålla en enhetlig profil och för att säkerställa att 

föreningens stadgar efterföljs. 

De ansvariga för respektive område har själva utformat sina verksamhetsplaner. Detta för att öka 

motivationen och möjliggöra ett bredare tankesätt. Dessa dokument har sedan reviderats av 

styrelsen.  
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Övergripande målsättning 
Verksamhetsåret 2009 kommer att gå i studenternas anda. Styrelsen kommer utifrån rådande 

omständigheter skapa bästa möjliga studiemiljö och studiekvalitet  för våra medlemmar. 

Tyngdpunkten i vår organisation skall ligga i utbildningsbevakningen, att skapa ett aktivt arbete för 

att förbättra undervisningen. Genom snabbare och bättre kommnikation mellan högskolans olika 

instanser såsom studenter och beslutsfattare vill vi skapa en känsla av att man kan påverka sin 

situation och utveckla ekonomutbildningen på högskolan i Gävle. 

Vi vill använda näringslivet för att skapa ett mervärde för studenterna så att studenterna skall se 

möjligheterna med dessa kontakter inför framtiden. Detta vill vi se ske genom företagsträffar för 

studenterna och genom en ännu bättre arbetsmarknadsdag. Vi vill fortsätta på samma anda som 

föregående år med allt från medlemskort till ett brett utbud av aktiviteter så som fester och nollning. 

Årets styrelse kommer att arbeta vidare med tidigare styrelsers visioner samt skapa egna inför 

framtiden.  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                    GAVLECON  

                   Ekonom- och Mäklarföreningen vid   

                   Högskolan i Gävle       

3 

 

Styrelsens sammansättning 
 

Presidiet: 

Ordförande:     Johan  Hjalmarsson 

Vice Ordförande:    Karin Molin 

Sekreterare:     Sara Jacobsson 

Skattmästare:     Sarah Larsson 

Ledamöter: 

Marknadsföringsansvarig:    Vakant 

Näringslivsansvarig:    Emilia Lewin 

Sexmästare:     Tobias Josefsson 

Utbildningsansvarig:    Patrik Salmén 

Klubbhusansvarig:    John Karlsson 

Suppleanter: 

Vice Marnadsföringsansvarig:   Johan Persson 

Vice Näringslivsansvarig:    Charlotte Nordling 

Vice Sexmästare:    Cecilia Remes 

Vice Utbildningsansvarig:    Frida Favré 

Projektledare Arbetsmarknadsdagen:   Tobias Aasa 
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Ordföranderiet 
Ordförande: 

Ordföranden har ett övergripande ansvar för att styrelsen arbetar för medlemmarna och att 

förenings lagar och stadgar efterföljs. Denne skall under året finnas som stöd för de övriga 

styrelsemedlemmarna. Ordföranden kommer att finnas tillgänglig som det yttersta stödet för 

samtliga utskott i föreningen. Denne skall genom en levande diskussion och en kontinuerlig 

uppföljning försöka utveckla och förbättra utskotten. Det handlar att arbeta i medlemmarnas 

intresse och att skapa en fungerande och givande studentförening.  

Sekreterare: 

Sekreteraren kommer kontinuerligt att uppdatera medlemslistorna. Posten innebär även att försöka 

upprätta en bättre kommunikation mellan Gavlecon och dess alumnimedlemmar. 

Sekreteraren ska vid behov hjälpa skattmästarinnan med bokföring. 

Skattmästarinnan: 

Skattmästarinnan ska under verksamhetsåret ha hand om den löpande bokföringen och 

faktureringen. Hon skall också arbeta för att förbättra rutinerna vid föreningens kassa och 

effektivisera det löpande ekonomiarbetet. Utöver detta skall hon verka för ett gott samarbete med 

sekreteraren vid medlemshantering och alumni. 

 

Klubbhusansvarig: 

Den viktigaste delen av vilken verksamhet som helst är mötet mellan människor. Då är givetvis en 

annan viktig del också atmosfären där dessa möten sker. Vår mötesplats är Lilla Vall, och därför finns 

det en klubbhusansvarig som jobbar för att bevara denna byggnad i ett brukbart skick, utifrån sina 

förutsättningar och att medlemmarna skall trivas i lokalerna. Som klubbhusansvarig sköter man i 

stora drag driften av huset. Ser till att lokaliteterna fungerar och är brukbart. Åtgärdar eventuella fel 

som kan uppstå med byggnaden, ställer och hjälper till med praktiskplanering som har med huset att 

göra inför evenemang mm. 

Målsättningen är att strukturera upp materialet som finns på Lilla Vall så att alla inblandade hittar 

och har tillgång till detta. Trappen på baksidan kommer även bytas ut mot en något större plattform 

för att underlätta in och ut lastning. Huset behöver även tätas i den mån det är möjligt för att 

effektivare behålla värmen och motverka möss. Vi kommer även titta på att eventuellt köpa in en 

egen bajamaja för våra större arrangemang och för att underlätta belastningen för toaletten 

inomhus. 

Arbetet för att hitta ett nytt klubbhus fortlöper, där vi kommer följa upp och utvärdera föregående 

års objekt.  
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Marknadsföringsutskottet 
Marknadsföringsutskottet är det utskott som ska visa omvärlden vad Gavlecon gör. Utskottet 

använder sig bland annat av hemsidan (www.Gavlecon.com), affischering på och omkring skolan, 

infomail till medlemmarna samt tidningen Ekot. 

Den förändring som är planerad att ske under året är i första hand hemsidan som ska få ett helt nytt 

utseende samt administrationsverktyg för att förenkla uppgiften att lägga upp bilder och information 

på hemsidan. Information ska samlas in om vad medlemmarna vill ha på hemsidan och hänsyn 

kommer att tas till detta när den nya designen implementeras. Exakt vad detta kommer att innebära 

och vad som kommer att finnas på hemsidan är något som ännu ej är fasställt utan kommer att 

utvecklas löpande under året. Självklart kommer hemsidan att även under detta arbete uppdateras 

med regelbundenhet. Hemsidan ska bli den självklara portalen för studenter som söker information 

om Gavlecon och de aktiviteter som planeras och har genomförts. 

Affischering och infomailen kommer att fortsätta att skötas som det gör nu, eventuellt kommer en 

utveckling av infomailen ske om detta visar sig vara praktiskt genomförbart.  

I vilken form Ekot kommer att drivas vidare ska tas upp till diskussion, men grundtanken är att 

fortsätta med tidningen som tidigare (med de förändringar i distrubition som tidigare utskott fastlog) 

Dock ska alternativa lösningar och möjligheter tas upp till diskussion, speciellt i samarbete med den 

nya hemsidan som planeras.  

Det tidigare utskottets ”Reklamservice” som planerades att starta under 2008 men aldrig blev något 

som utvecklades i den form som det var tänkt kommer inte att drivas vidare under 2009. 

Det kommer även att satsas på att försöka få in fler nya medlemmar i utskottet och i Ekots redaktion, 

detta är tänkt genom att försöka ”tona ner” den bild som många har av marknadsföringsutskottet av 

att vara något som kräver stora kunskaper inom det området. 

 

Näringslivsutskottet 
Näringslivsutskottet har för avsikt att främja och öka kontakten mellan studenterna och näringslivet. 

Vi vill öka samarbetet mellan de olika utskotten och se till så att det flyter på bra. Vi vill även förenkla 

arbetet för de andra utskotten och på så sätt förenkla arbetet för oss själva.  

Vi har för avsikt att öka samarbetet speciellt med sexmästeriet under nollningarna då vi tror att 

näringslivsutskottets värdefulla kontakter med näringslivet kan vara till stor hjälp och fördel.  

Alla ska känna sig välkomna att delta i utskottet och alla ska tycka att det är roligt att vara med. Vi vi 

vill ”värva” fler duktiga och ambitiösa studenter som brinner för att öka föreningens budget och på 

så sätt dess kapacitet. 
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Vi kommer att jobba hårt för att bibehålla den bra kontakten vi har byggt upp med våra 

avtalspartners samt öka vårat kontaktnät ännu mer. Vi kommer kontinuerligt hålla oss uppdaterade 

med vad dessa vill och ge dem all hjälp vi kan. Utskottets mål är hela tiden att få fler 

samarbetspartners.  

Vi kommer även ha återkommande möten med våra utskottsmedlemmar ca en gång i månaden för 

hålla oss uppdaterade och hela tiden utvecklas. Med våra medlemmar kommer vi planera diverse 

aktiviteter tillsammans med våra partners och på så sätt nå ut till alla studenter.  

Medlemskorten ska hela tiden fyllas på med nya, bra och värdefulla rabatter som våra medlemmar 

kan ha nytta av. 

Vi vill nå ut till fler studenter och förnya våra sett att marknadsföra oss själva (utskottet) samt hela 

föreningen. Vi vill även göra medlemskapet i Gavlecon så attraktivt som möjligt och ge alla studenter 

en bra start på deras skolgång. 

Vi kommer jobba för ett nytt sätt att se nollningen på, framför allt med ett annat upplägg på den nya 

höstnollning. Vilket i sin tur kan leda till att näringslivsutskottet blir mer delaktiga. Vår studenter ska 

ha alla möjlighet att knyta kontakter och känna sig välkomna i både Gavlecon och Gävle under dessa 

dagar. 

Ete-mässan som den är nu skall förbättras och förnyas. Allting för att våra medlemmar ska få ut så 

mycket som möjligt av denna dag samtidigt som vi kan knyta viktiga kontakter till föreningen. Vi vill 

ha ett nära samarbete med projektledaren/na och på så sätt bidra med viktiga kontaktnät.  
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Sexmästeriet 
Sexmästeriets främsta uppgift är att främja de sociala delarna kring studierna.                                             

Vi har likt föregående år tänkt lägga mycket energi på större fester på Lilla Vall, såsom Gardenparty, 

temakvällar, storkvällar och nollningen.  Men vi kommer även att ha lugnare aktiviteter under 

verksamhetsåret.                                                                                                                                            

Under nollningen har utskottet i uppgift att få de nya studenterna att känna sig välkomna och att 

inkludera så många av dem som möjligt under själva nollningen.                                                         

Utskottet har hittills jobbat mycket med att marknadsföra alla aktiviteter vilket vi skall fortsätta att 

utveckla, samt försöka hitta bra kanaler att nå ut till alla ekonom- och mäklarstuderande. Vi hoppas 

även kunna öka samarbetet med de andra föreningarna på högskolan. 

 

Utbildningsutskottet 
Utbildningsutskottet ser fram emot ett nytt utvecklande år. Vår huvudsakliga uppgift är att bevaka 

och förbättra de olika ekonom- och mäklarutbildningarna vid Högskolan i Gävle. Detta gör vi 

tillsammans med vårt utskott som vi hoppas skall fortsätta växa sig ännu starkare. Vi strävar efter att 

ha utskottsmedlemmar från varje klass för att på bästa sätt kunna samla in studenternas synpunkter 

och önskemål. Regelbundna utskottsmöten anordnas för att diskutera aktuella frågor och vädra 

åsikter som kommit in från alla håll. 

Det ska också finnas programråd där studentrepresentanter från berörda klasser ska delta för att 

utveckla utbildningarna.  

Vi ska se till att göra oss ännu mer tillgängliga och synliga, så att studenter och lärare vet var och hur 

de kan komma i kontakt med oss. Detta genom att besöka klasser, synas i räv- och fårhallen vid 

lämpliga tillfällen, samt informera om utskottets arbete via hemsida och nyhetsbrev. Höstens 

uppskattade Kvalitetskväll kommer också att återkomma under verksamhetsåret. 

Utbildningsutskottet vill förbättra samarbetet med E-instutitionen genom fler träffar med 

utbildningsledare och ämnesansvariga tillsammans med hela utskottet. På detta sätt kan vi föra 

studenternas synpunkter och förslag på förbättringar vidare till de som utformar våra utbildningar. 

Det skall leda till att utbildningarna i största möjliga mån bedrivs på ett för studenterna optimalt sätt. 

Kontinuerlig kontakt med Gefle Studentkårs utbildningsansvarige kommer att hållas och vi ska 

tillsammans med de andra föreningarna arrangera utbildningsrelaterade aktiviteter och kvällar.  

Utöver detta ska utskottet anordna skolans deltävling till SM i ekonomi, samt ge utmärkelser till Årets 

ekonom och föreläsare.  
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Arbetsmarknadsdagen 
Arbetsmarknadsdagen har de senaste åren arrangerats i samarbete med Gefleteknologerna i form av 

ETE-mässan (Ekonom- och Teknologmässan). Det diskuteras för närvarande om hur upplägget inför 

höstens arbetsmarknadsdag ska se ut. 

Arbetsmarknadsdagen är en dag som ska gå i studenternas anda och är en viktig del i arbetet att föra 

studenter och näringsliv närmare varandra. Projektledningens ansvar kommer vara att göra 

arbetsmarknadsdagen attraktiv för både elever och företag, dels genom att från tidigare år ta med 

sig bra saker och bearbeta mindre bra saker, men kanske främst genom att skapa en kreativ och 

väloljad projektgrupp. För att bidra till en ömsesidig attraktivitet så kommer en strävan att föras mot 

att få hit rätt företag samt att skapa en gagnande miljö för informationsväxling. På sedvanligt vis så 

planeras dagen att fulländas i form av en bankett. 

Förutom att bidra till en värdefull möjlighet till kontaktknytande så ska arbetsmarknadsdagen också 

vara en värdefull inkomstkälla för Gavlecon vilket ställer projektledningen kravet på ett ekonomiskt 

ansvarstagande. Ett nära samarbete näringslivsutskottet kommer att ske. 

 

 

 


